

文章姚笛同游亲密照曝光 经纪人首度回应 “文章只想做个普通人”

本报综合消息 演员文章与姚笛婚外事件再度升级,继3月28日晚某周刊执行主编谢晓秒删的微博暗示下周一会曝出细节后,“周一见”成为微博热门话题。

31日,记者发现该周刊提前曝出了文章与姚笛深圳、香港同游以及回京的照片,两人戴着口罩贴面拥抱,杂志还解析了口罩男确为文章的几大依据。

搜狐娱乐见该周刊提前出刊也于31日放出了文章、姚笛同游的视频。文章的经纪人傅女士透过新浪娱乐回应她正思考如何处理目前发生的事情,称文章只想当个普通人。而姚笛方还未对此事作出回应。

□动态 经纪人傅女士 如何处理还需要时间

事件爆出后,文章经纪人傅女士电话一直处于接通但无人接听状态。3月30日凌晨,文章的经纪人傅女士透过新浪娱乐回应此事,她称需要时间好好思考如何处理目前发生的事情,采访中她并没有直接否认文章与姚笛被偷拍到的事实。

傅女士称自己唯一可以说的是,文章夫妇一直以来被部分媒体误解的原因是客观存在着一个矛盾,“在生活中,他们只想当普通人却被当成艺人;在工作中,他们想好好做演员却被当成明星。”

31日记者致电姚笛经纪总监,截至发稿前,姚笛方未对此事作出回应。

□疑点文章马伊琍离婚? 未证实!

3月29日,名为“卞海峰”的微信用户在朋友圈称自己是文章远方表弟,他称文章和马伊琍缘分去年8月已尽,他称那时马伊琍已经向文章提出离婚,孩子抚养权归马伊琍,当时马伊琍还独自游三亚,二胎也是文章的。这位网友称两人因为怕对孩子构成伤害,所以一直没公布离婚。

据某周刊透露,去年8月也接到文章姚笛“好上了”的线报。不过关于两人是否离婚,还没有确凿证据证实。

质疑为新戏宣传? 不可能!

文章姚笛事件爆出后,不少人质疑这件事只是两人为新戏的炒作,不过业内人士分析,炒作的可能性较低。在刚上映的由文章主演的电影《我在路上最爱你》中,文章在片中饰演的冷面油滑的夏雨,颠覆了他在之前影视作品中塑造的“温暖小男人”的形象,角色属于冷酷无情的土豪渣男。

日前在发布会上被问及选择文章出演渣男的原因,导演金丰起说:“《失恋33天》以后,他很有名气,他的表演非常好,他的连续剧还有电影我都看了,对他的印象很好,他能了解这个剧本,可以很好地谈这个剧本。”

有网友猜测文章与姚笛一事是为新片炒作,对于文章当天缺席,片方工作人员透露:“文章在影片中是特别出演,不来宣传也正常。”

有业内人士分析,两人拿这件事为新戏宣传的概率较低,因为事件属性较为负面,一旦确凿,或会影响两人正面形象,影响相关商品的广告代言。另外,该周刊出刊前也曾受到当事人公司方面的压力,想撤掉图片,结果未取得成功。(京华)



姚笛



马伊琍



文章

文章姚笛相恋

明星难做普通人

上个周末,演员文章的热度几乎赶上了“抢头条”时期的汪峰。很多人抱着幸灾乐祸的心态围观,就像是见到一个讨厌很久的人终于倒了大霉。尤其是长久以来卡在八卦观众与明星之间的娱乐记者,对文章的态度几乎达到了空前一致。我的一位前娱记朋友在微信朋友圈提了一句“渣男终于栽了”,10分钟内收到了50条回复,内容非常统一:“是文章吗?”能让经纪人、企宣和娱记这么一致讨厌,在眼下华语圈的明星中,文章算是空前的一位。

陆续的网络报道之后,文章和马伊琍的经纪人用“他们只是普通人”,含糊回应了此事。而另一位女主角姚笛至今未有公开回应。根据业内人士透露,双方都曾经试图拿钱消灾,价码从300万、500万开到更高。还有多位“业内人士”言之凿凿,说这件事既不是文章和马伊琍方面的炒作,也不是拍到照片的媒体在炒作。去掉各种可以印证的不可能,剩下的无论多么离谱,那就是事实。比如照片,比如视频。

有人翻出之前的一些新闻,揭示文章一贯言行恶劣,比如口口相传的油泼面与手磨咖啡的故事,比如在休息室抽烟被劝阻,他就直接把烟头掐在了沙发上。但这只能说明看客因此提前做好了心理准备而已。

长久以来,娱乐记者眼中的文章与普通观众心目中的文章就是很分裂的两个形象,是大牌耍尽、奇招迭出的难搞明星,还是聪明机警、戏里戏外的好男人?双方都是在按照自己的意愿去塑造一个文章,却都是片面的。最后这件事情将会怎么终结?只有文章马伊琍夫妻二人才能决定。被偷拍到的劈腿对象姚笛,对这段存续多年的婚姻既难施加影响,也不得不纠缠其中。就像是舞台下观众满满,舞台上灯光已亮,不管几位主角有没有粉墨、衣妆完毕,也只能硬着头皮开唱。(柏小莲)



娱评

《你是最好的自己》在京首发 杨杨张皓宸传递北漂正能量

本报综合消息 3月31日,励志故事书《你是最好的自己》作者杨杨(左)和张皓宸在京举行新书发布会。两人不仅讲述了各自的北漂经历,还互相逗乐调侃起来。

该书收录21个励志故事和150张手机拍摄的清新图画,故事由90后写手张皓宸完成,摄影部分由MTV中文频道主持人杨杨操刀,该书收录了两人对北漂生活的感悟。杨杨回忆,他初到北京时,面临过存款无

几、节目遭停播的低谷,“没工作我就去健身、学外语,后来发现这些努力都帮到了我”。张皓宸说他中学时曾是150斤的小胖子,“每个班上的胖子都会受排挤,我也一样,于是我就学写文章、读书”。

杨杨开玩笑称,张皓宸曾主张新书封面用两人的写真照,遭到否定,“他之前的书封面都用自己写真,结果卖得不好,所以这次我建议用插画,拉近和读者的距离”。(高宇飞)

宋柯请张一白监制七部微电影 姚贝娜多亮等选秀歌手领衔演绎

本报综合消息 导演张一白最近有点忙,一是筹拍由网络小说改编的青春电影《匆匆那年》,一是监制拍摄7部微电影。26日,张一白出现在北京八达岭长城脚下,开拍自己的第三部微电影。

去年,宋柯发起了“七彩行动”,以来自《中国好声音》的金志文、姚贝娜、多亮、毕夏,还有快男快女陈楚生、欧豪、江映蓉为歌者,推出广汽丰田致炫主题曲《Beautifulight》、开展音乐节,并结合七位歌手的特质,拍摄7个MV,讲述关于7个年轻人成长的故事。

今年,宋柯找来张一白将MV升级为微电影。7部微电影用7种颜色诠释7个故事,毕夏

宋柯、张一白(右)长城脚下
开拍微电影《蓝色秘密》

外形、唱歌都很酷,拍了《黑色任务》;姚贝娜人美声美,拍了《白色惊喜》;在长城脚下开拍的这部叫《蓝色秘密》,男主角是多亮。(侯艳)



李冰冰
隔空示爱
千颂伊

本报综合消息 3月29日晚,李冰冰在世贸天阶参与“地球一小时”熄灯活动。作为“地球一小时”全球大使,李冰冰已连续6年助阵该活动。当晚,她穿了一件千颂伊类似款Tod's裙装。李冰冰说,当年与全智贤合拍《雪花秘扇》时,因语言问题无法良好沟通,特别遗憾。最近看了《来自星星的你》,她中了“星星”的毒,大爱千颂伊,希望以后能和全智贤再度合作。(吕莉红)